



Звіт про діяльність Творчої майстерні учителя фізичної культури у 2022/2023 н.р. Кафедра теорії та методики фізичної культури

Упродовж 2022-2023 н. р. кафедрою теорії та методики фізичної культури (завідувач професор Іванна Боднар) проведено два заходи в рамках «Творчої майстерні учителя фізичної культури» – майстер-клас та відкриту лекцію для студентів і науково-педагогічних працівників трьох закладів вищої освіти: Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, Придніпровської державної академії фізичної культури та спорту, Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка.

Основна мета проведених заходів – співпраця між провідними фахівцями галузі зі студентами нашого вузу з питань теорії та методики викладання фізичної культури у спеціалізованих закладах освіти; якісної організації освітнього процесу для дітей з інвалідністю, дітей з особливими освітніми потребами, а також гурткової роботи в закладах загальної середньої освіти.

Проведення такої форми співпраці між студентами, учителями-практиками та науковцями є надзвичайно важливим елементом формування професійної компетентності майбутніх учителів.

В рамках плану заходів «Творчої майстерні» заплановано та проведено два заходи:

- ❖ майстер-клас за участю директора Інклюзивно-ресурсного центру Шевченківського району м. Львова п. Оксани Мацюк;
- ❖ відкриту лекцію за участю проректора з наукової діяльності

Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту проф. Наталії Москаленко; професора кафедри теорії та методики фізичного виховання Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка проф. Ірини Турчик; доцента кафедри теорії та методики фізичної культури імені Івана Боберського доц. Наталії Сороколіт.

Майстер-клас за участю директора Інклюзивно-ресурсного центру Шевченківського району м. Львова п. Оксани Мацюк на тему **«Особливості застосування засобів фізичного виховання при роботі з дітьми із розладами аутичного спектру»**.



Упродовж майстер-класу учасники мали можливість ознайомитися з особливостями організації навчальної діяльності дітей з розладами аутичного спектра; особливостями спілкування з такими школярами; добору необхідного навчального приладдя та засобів.

Проведений майстер-клас викликав інтерес та зацікавлення студентів й науково-педагогічних працівників, які виявили бажання відвідати практичні заняття та детальніше опанувати методику проведення навчальних занять для дітей з розладами аутичного спектра.

Майстер-клас проведений в рамках навчальної дисципліни «Теорія та методика фізичного виховання» (доцент Ольга Римар), а також «Методика проведення занять у спецмедгрупах» (професор Іванна Боднар, доцент Наталія Семенова).

Відкрита лекція наукових працівників професорів Наталії Москаленко, Ірини Турчик та доцента Наталії Сороколіт на тему: **«Особливості фізичного виховання школярів в умовах Нової української школи»**

Передумовами проведення такого заходу є вимоги освітньої реформи

«Нова українська школа», яка змінює парадигму освітнього процесу зі знаннєвого на компетентнісний; запроваджує загальні та конкретні результати Стандартів на компетентнісній основі, а також новий спосіб оцінювання освітньої діяльності школярів – формувальне оцінювання.



Професор Наталія Москаленко зосередила увагу присутніх на специфіці застосування формувального оцінювання у фізичному вихованні школярів, на

формах, способах фіксації навчального поступу учнів, а також на зворотному зв'язку, який учитель фізичної культури надає учням у формувальному оцінюванні.



Важливим моментом лекції були питання пов'язані з викликами та перспективами впровадження освітньої реформи «Нова українська

школа». Саме ці моменти були роз'яснені учасникам лекції доктором педагогічних наук, професором Іриною Турчик, яка наголосила на важливості не лише рухової активності в процесі уроку фізичної культури, а й на формуванні м'яких навичок.

Третім важливим аспектом відкритої лекції було питання нормативного й програмного забезпечення предмета «Фізична культура» в умовах Нової української школи. Це питання стало предметом доповіді доцента Наталії Сороколіт, яка акцентувала увагу на тому, що в умовах Нової української школи наш предмет вивчатиметься упродовж трьох обов'язкових уроків з 1 до 12 класу. Окрім цього, наголошено на зміні підходів до планування освітнього процесу з фізичної культури: планування має здійснюватися за модельною

навчальною програмою, на основі модельної – учителі можуть розробляти свої навчальні програми та схвалювати педагогічною радою.

Майстер-клас проведений в рамках навчальної дисципліни «Теорії та методики фізичного виховання» (доцент Ольга Римар) та «Диференційоване фізичне виховання» (доцент Наталія Сороколіт).